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[loBTOpPEHME

* BcnomHuM Tpu Tnna 3agad Ha apodu:
1) Haumu Yacmes.

2) Kakyro 4yacmb OOHO 4UCJI0
cocmaeJsisiem om opyao20?

3) Haumu uenoe.

BcrnomMHmMTe cnocobbl pelleHns Kaxxaoro
Tuna 3agau.



* [1poBepb cebs:

* 1) YyTOOBI HAWTM YaCTb HAJO YMUCIO
pasfgennTb Ha 3HaMeHaTerNb U YMHOXUTb
Ha YNCNUTENb;

* 2)peLuaeTcs paccyXxgeHmewm;

* 3)4TOOBLI HANTW LIENOE, HAA0 YUCIIO
pasfennuTb Ha YUCNTUTENb U YMHOXNTb Ha
3HaMeHaTesnb



Pewwnm 3agady Ne 1

« 33 ABa AHA TypucTbl npownn 20 Km. B nepBbin
NeHb NPONAEHO % nyTn. CKONIbKO KNIOMETPOB
NpowWAu 3a 2-0M1 AeHb?
= PeweHwe: Mmﬁaﬁawéammﬂaé. 370 3agaya 1 TMna.

1) 20:5=4(km) - § nyTu

2) 4- 2 = 8(Kkm) - % nyTu

3) 20-8=12 (km) — npownun BO
2-0M OeHb
OtBeT: 12 KMm.




Pewwinm 3agady Ne 2

2
¢ Mauwe 10 nert, a 310 ~ BO3pacTa ee oTua. CKonbKo

NneT oTuy?

e PelleHue: a[0 HaUuTU BO3pacT oTua a BO3pacT AeBOYKM
-Rg‘f‘ko%é’cﬂ;',“rae J&%% :"'l?uenoe. JTO 3apava
3 TMNa

1)10:2=5 (n) - % BO3pacTa OTua

2)5-7 = 35 (neT) oTuy
OtBeT: 35 ner




Pewwinm 3agady Ne 3

* B kopoOky nonoxunm 15 koHdeT «Macka», 20 KOHJEeT
«Pomaluka» n 40 npucok. Kakyto 4yactb BCeX KOHGET
COCTaBNSAT KOHPETbI KaXgoro copra?

* PeweHwune: Hapgo y3HaTb Kakyto YacTb OT BCeX KOHdeT
1)15+20+40=7m:§@gammem (aKOro COpTa. 3TO
PaccyxaeHwue: )

75 KoHpeT — Bcero

1
1 KoHpeTa - —-BCex KOHeT

15
15 KoHpeT - —-BCex KOHPET coCTaBNAT KOHPeTbl « MacKka»

20
20 KOHOerT - —-BCex KOHJEeT cocTaBNAoT KOHdEeTbl «PomaluKa»

40
40 KoHpeT - — BCex KOHPET COCTaBAAKT UPUCKU

15 20 40

OTBeT: —;—WU —BCEX KOHOET.
75’75 75




3akpernreHume

* Pazbepu n 3anunium B TeTpagb peLleHne
3agay 3 ydebHuka Ne 953, 956 1 957



[lomaluHee 3agaHue

* [loBTOPUTBL CNocobbl peLleHns 3aaa4 Ha
apoow.

 Pewntb 3aga4m Ne1045, 1046 n 1047



